
Suivi professionnel des diplômés après 5 ans (promotions 2007 à 2012)
Faculté de Médecine Vétérinaire
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Taux de réponse (1534 diplômés interrogés)

Quel est le secteur d'activités de votre employeur ? n= 274
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Autre : 

Commerce - Distribution - Horeca - Tourisme

Services administratifs - Administration

Santé

Recherche - Bureau d'études

Production de biens et services

Industrie :

Enseignement

Culture - Loisirs - Sports

Audit - Conseil - Consultance

Agriculture - Environnement - Production agricole, forestière ou animale

16 %

80 %

3 %
2 %

Belgique
Union Européenne (hors Belgique)
Hors Union Européenne
NR

Quel est votre lieu de travail principal ? n= 274 Si en Belgique, dans quelle Région ? n= 43

86 %

7 %
7 %

Région wallonne
Région de Bruxelles-Capitale
NR

(NR = nombre de non réponses)

Taux de réponse global pour la faculté : 32 %
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Dans le cadre de cet emploi, quel est votre
contrat de travail ? n=433

Avez-vous été engagé(e) pour un poste de niveau
universtaire ?  n=274

Depuis l'obtention de votre diplôme de Master
(licence), avez-vous déjà exercé une activité
professionnelle ? n=491

100 %

Oui (emploi rémunéré, stage rémunéré ou doctorat)

55 %

2 %
2 %

0 %

37 %

4 %

Employé
Agent de la fonction publique - contractuel
Agent de la fonction publique - statutaire
Intérimaire
Indépendant
Autre :

58 %

38 %

4 %

Oui
Non
NR

2 %7 %

15 %

50 %

21 %

2 %
0 %4 %

Inférieurs à 1000 euros
Entre 1000 et 1499 euros
Entre 1500 et 1999 euros
Entre 2000 et 2999 euros
Entre 3000 et 3999 euros
Entre 4000 et 4999 euros
5000 euros ou plus
NR

A combien s'élèvent vos revenus professionnels
mensuels nets ? n= 274

Si oui, votre situation au 1er décembre (année du
diplôme +5) :
n=491

Dans le cadre de cet emploi, quel est votre type
de contrat ? n=274

25 %

70 %

2 %3 %

A durée déterminée
A durée indéterminée
Statutaire
NR

84 %

4 %
2 %
0 %9 %

En emploi ou en stage professionnel rémunéré
Doctorant
Demandeur d'emploi
Etudiant
Autre
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) de cet emploi, au niveau...  n= 433
(1=Pas satisfait du tout; 2=Pas satisfait; 3=Satisfait; 4=Tout à fait satisfait)

En pratique, cet emploi ... n= 433
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...de votre salaire ?

...de l'intérêt de votre travail ?

...de la sécurité de votre emploi ?

...de vos conditions et environnement de travail ?

...de vos perspectives d'évolution de carrière ?

...de l'adéquation avec vos qualifications ?

...de l'adéquation avec votre projet professionnel ?

91 %

5 %1 %
3 %

... a un rapport direct avec les études que vous avez suivies

... a un rapport indirect avec les études que vous avez suivies

... n'a aucun rapport avec les études que vous avez suivies mais votre diplôme universitaire vous a aidé(e) à le décrocher
NR
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